



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА –  
ЮГРЫ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Отчёт о работе депутата Думы Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры VII созыва  
Свиридова Дениса Петровича  
за 2023 год**

Настоящий отчёт представлен в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Свиридов Денис Петрович представляет интересы избирателей Урайского избирательного округа № 4 (региональная группа) в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва с 16 марта 2023 года. Является членом Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

Деятельность депутата в Думе автономного округа осуществляет на непостоянной основе, совмещая с работой в должности председателя профкома первичной профсоюзной организации ТПП "Урайнефтегаз" территориальная (Объединенная) профсоюзная организация ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь".

## **I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**

Депутатская деятельность осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и региональным законодательством, полномочиями депутата Думы автономного округа.

За указанный период Д.П. Свиридов принял участие в 9-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За отчётный период Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва рассмотрено и принято 64 закона и принято более 75 постановлений.

Кроме того, депутат участвовал в работе заседаний Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в совместных заседаниях комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, в заседаниях «правительственного часа» и депутатских слушаниях.

В отчётном периоде Комитетом по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, проведено 7 заседаний, где рассмотрено более 60 вопросов, в том числе 24 законопроекта. Это законопроекты, касающиеся регулирования отдельных вопросов в области водных и лесных отношений, о градостроительной деятельности, вопросов в сфере реализации региональных инвестиционных проектов в Югре, о регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, вопрос в области недропользования, о регулировании отдельных вопросов в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, алкогольной и спиртосодержащей продукции, поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов и по другим вопросам.

## **II. Работа с избирателями**

Наряду с законотворческой деятельностью большое внимание уделено общению с избирателями – проведение приёмов по личным вопросам, работа с обращениями избирателей через приёмную, выполнение наказов избирателей.

За отчётный период депутат провёл 6 приёмов избирателей. Из них 2 – в общественной приёмной местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Кондинском районе, пгт Междуреченский, 3 – в общественной приёмной местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Урай и 1 – в общественной приёмной регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Обращения поступали не только с избирательного округа депутата, но и из других муниципальных образований. Всего в адрес депутата поступило 42 обращения, более половины вопросов решены положительно, на остальные даны разъяснения. Большая часть поступила в ходе очных приёмов, остальные – по телефону и в виде сообщений в информационных системах. Актуальными остаются обращения по оказанию финансовой и материальной помощи, переселению из

ветхого и аварийного жилья, устройства на работу, а также вопросы жилищно-коммунального обслуживания и обеспечения правопорядка и законности.

Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления. Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Кроме того, были сделаны соответствующие запросы в уполномоченные органы власти и предприняты меры для решения проблем, требующих помощи со стороны депутата.

Приёмная депутата Д.П. Свиридова расположена по адресу: г. Урай, микрорайон 2, дом 44, телефон – 8 908 89 66 275, [Акchurina.E1975@yandex.ru](mailto:Акchurina.E1975@yandex.ru).

### **III. Выполнение наказов избирателей**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В отчётном периоде денежные средства, предназначенные на финансирование наказов избирателей из депутатского фонда Дениса Свиридова на 2, 3, 4 кварталы, решением фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Югры направлены на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в СВО.

### **IV. Взаимодействие со СМИ**

В течение всего отчётного периода свою депутатскую деятельность осуществлял в сотрудничестве со средствами массовой информации – телерадиокомпаниями и газетами своего избирательного округа.

Депутатская деятельность была освещена следующими телерадиокомпаниями: «Инфосервис +» (г. Когалым), «Спектр+» (г. Урай), в периодических изданиях: «Нефтяник Западной Сибири», Общественно-политическая газета «Знамя», сайт администрации города Урай, БезФормата.Ru, Информационный портал URAI86, на страницах Думы Югры и «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Кроме того, работа по освещению деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, члена «Команды Югры» Дениса Свиридова ведётся в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/denissvir>, Одноклассники <https://ok.ru/profile/586806280148>. Информация о работе депутата также публикуется в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/id435414510> на странице помощника депутата.

## **V. Иная депутатская деятельность**

В рамках депутатской деятельности за отчётный период депутат принял участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

В апреле 2023 года:

встретился с главой Урая Тимуром Закирзяновым, где рассмотрели вопросы жизнедеятельности муниципалитета, обсудили планы взаимодействия;

провёл встречу с активом Совета ветеранов города Урая. Обсудили планы взаимодействия, ветераны рассказали о проводимой работе, планах на ближайшую перспективу;

поддержал проведение ежегодного XIV открытого регионального турнира по боксу, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной войне. Принял участие в церемонии закрытия, наградил победителей боксёрских поединков в различных весовых категориях.

В мае 2023 года:

встретился с главой Кондинского района Андреем Мухиным. На встрече обсудили актуальные вопросы развития района, задачи, которые стоят сегодня перед муниципальным образованием;

принял участие во встрече «Диалог с властью» с участниками национальной гостиной «Содружество» – представителей национально культурных объединений, национальных сообществ города Урай;

принял участие в акции «Многонациональное добрососедство» в Урае в рамках Международного дня соседей.

В июне 2023 года:

принял участие в праздничном мероприятии, приуроченном ко Дню защиты детей. 1 июня были организованы праздничные мероприятия в честь Международного дня защиты детей;

встретился с главой поселения Мулымья Кондинского района Евгением Белослудцевым. В ходе беседы они рассмотрели вопросы жизнедеятельности поселения.

В августе 2023 года:

провёл рабочую встречу с новым главным редактором ТРК «Спектр+» Артёмом Томильцевым. В ходе беседы обсудили текущую информационную повестку и перспективные направления взаимодействия;

провёл встречу с волонтерами «серебряного возраста», которые занимаются плетением маскировочных сетей для СВО;

провёл рабочую встречу с главой сельского поселения Леуши Кондинского района Павлом Злыгостевым;

в рамках рабочей поездки в сельское поселение Леуши вместе с главой поселения Павлом Злыгостевым посетил ряд социальных объектов;

в рамках депутатской деятельности вместе с главой Кондинского района Андреем Мухиным побывал на объектах социальной сферы, где проконтролировал ход выполнения работ, которые проводятся в рамках соглашения о сотрудничестве

между Правительством автономного округа и ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь». Побывали в новом корпусе средней общеобразовательной школы, районном Дворце культуры и искусств «Конда» и Детской школе искусств городского поселения Междуреченский;

принял участие в торжественном открытии обновлённой Доски почёта ТПП «Урайнефтегаз»;

принял участие в праздничном концерте для ветеранов-нефтяников территориально-производственного предприятия «Урайнефтегаз» по случаю Дня работников нефтяной, газовой и топливной промышленности в Урае.

В сентябре 2023 года:

помог в организации и проведении парного турнира по бильярду «Битва городов», который впервые прошёл в Урае. Принял участие в церемонии закрытия и наградил победителей;

принял участие в 21-м смотр-конкурсе «Дары осени-2023». Организаторами данного мероприятия выступил урайский Совет ветеранов. Поздравил урайских любителей-огородников с Праздником урожая,

встретился с активом урайской молодёжи: в Центре молодёжных и гражданских инициатив города Урая состоялась дискуссионная площадка «Диалог на равных»,

в качестве болельщика посетил товарищеский футбольный матч между командой нефтяников и студентов Урайского политехнического колледжа. В рамках прошедшей дискуссионной площадки «Диалог на равных» окружной депутат Денис Свиридов предложил студентам Урайского политехнического колледжа провести товарищеский футбольный матч с командой нефтяников.

В октябре 2023 года:

провёл рабочую встречу с главой сельского поселения Половинка Кондинского района Еленой Михайловой;

встретился с волонтерами сельского поселения Половинка Кондинского района, которые занимаются плетением маскировочных сетей для СВО;

встретился в Ресурсном центре поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций с активистами общественных организаций Урая. На встрече были вручены благодарственные письма Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова четырём представителям некоммерческого спектра.

В ноябре 2023 года:

принял участие во встречах Губернатора Югры с жителями Урая. В Центре дополнительного образования Губернатор Югры Наталья Комарова пообщалась с жителями Урая. До начала основного мероприятия Губернатор Югры встретила с депутатами муниципального образования, где также участвовал и депутат Думы Югры Денис Свиридов;

принял участие в ежегодном обращении Губернатора Югры Натальи Комаровой в г. Ханты-Мансийск. Губернатор выступила перед югорчанами с отчётом о деятельности Правительства автономного округа за 2023 год.

В рамках контроля за ходом реализации объектов, внесённых в «Карту развития Югры» парламентарий контролировал ход строительных работ на следующих объектах:

- ✓ Строительство нового медицинского стационара на 120 мест (г. Урай) внесено в Карту развития Югры. Планируемый срок ввода в эксплуатацию – 2024 год;
- ✓ Набережная в Междуреченске Кондинского района. Благоустройство, реконструкция общественной территории была в 2022 году благодаря реализации инициативного проекта.
- ✓ Объект, построенный в рамках реализации национального проекта «Демография», – спортивный комплекс, который занимает практически 2,5 тыс. м<sup>2</sup> (п.г.т. Междуреченский);
- ✓ В Устье Кондинского района строительство жилого 18-квартирного дома;
- ✓ Строительство комплекса «Школа – детский сад» в Устье Кондинского района;
- ✓ Ходом капитального ремонта автомобильной дороги Урай – Шаим;
- ✓ Строительство школы площадью около 600 квадратных метров в сп Половинка Кондинского района;
- ✓ Реконструкцию Центра общей врачебной практики в рамках нацпроекта «Здравоохранение» в сп Половинка Кондинского района.

При поддержке окружного парламентария было организовано праздничное мероприятие для пожилых людей по случаю Дня матери в совете ветеранов города Урая. Организовано праздничное мероприятие 1 июня в честь Международного дня защиты детей для урайских детей. Организовал урайским ветеранам мероприятие, приуроченное ко Дню России. В преддверии праздника Дня России более 20 активных пожилых людей отправились на теплоходе по знаменательным местам своей малой родины.

Принято участие в сборе гуманитарной помощи для жителей Донецка и Луганска, переданы продуктовые наборы длительного хранения. В рамках ежегодной благотворительной акции «Собери ребёнка в школу» передал в Урайский комплексный центр социального обслуживания населения школьную форму и канцелярские принадлежности. Передал денежные средства на приобретение ткани для изготовления маскировочных сетей на базе волонтерского центра в г. Урай и сп Половинка Кондинского района.

Предоставлены: призовой фонд для участников урайских ежегодных соревнований по народному жиму штанги лёжа; главные призы – гран-при для победителей городского фестиваля любительских хоровых коллективов старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь» и фестиваля среди девушек с ограниченными возможностями здоровья «Красота без границ». Денис Свиридов также выступил спонсором парного турнира по бильярду «Битва городов», VI городского фестиваля детского творчества "Зажигаем звёзды" среди дошкольных образовательных учреждений города Урай.

Принято участие в приобретении автомобиля для нужд участников СВО от Ханты-Мансийского регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ». Принято

участие в ежегодной акции «Ёлка желаний», приобрел участнице волонтерского «Движения Первых» из сельского поселения Мортка сертификат на экипировку для занятий спортом. А для ребёнка из Макеевки приобрёл велосипед, который доставили в Донбасс добровольцы гумкорпуса.

Приобрёл для подопечных фонда Урайской организации «Всероссийское общество инвалидов» 55 комплектов постельного белья. Малоподвижным и малообеспеченным пенсионерам доставили подарки от парламентария в преддверии Международного дня инвалидов.

За отчётный период в адрес парламентария Дениса Свиридова поступило 3 благодарственных письма от муниципальных учреждений и общественных организаций города Урай.